

Вы замечали, что некоторые люди, пусть даже добрые и миролюбивые в обычной жизни, за рулем становятся агрессивными? Вот я да, что уж тут говорить — сам был такой. Один неправильно завернет, другой олень, выпрется через две сплошных и подрежет, еще и посигналит — сука. Не знаю что это за феномен, ну или просто у меня такой круг общения, но все мои знакомые и я сам, были такие, во время езды мне хотелось крыть хуями всех вокруг. Все меня бесило. Но стоило только мне выйти из тачки, и все — я одуванчик. Не, ну разумеется, я не сигналил всем как психопат, и не открывал окно с маниакальными угрозами, просто во время езды смачно прихватывал крепким словом. Ну а сегодня, все было хуже вдвойне, жарища, пробки с утра, солнцепек, я еду на объект и сука опаздываю. Казалось, что все машины вокруг, либо желторотики, которые сдают город первый раз, и ключевым этапом сдачи экзамена, было преследования меня! Либо за рулем окружающих меня машин, сидели бабы, которые решили с экзаменом не заморачиваться и их ебыри решили права эти, просто купить. Короче, я был на взводе.

Кондера у меня в машине не было, старенькая четвёрка, служила мне уже шесть лет и вполне устраивала. Сейчас, я стоял на перекрестке, и справа от меня, стоял лексус с водилой-мажором, который играл в пятнашки, да еще с таким наглым видом, мал давай, въебись в меня — квартиру отдашь. Козел. Я шумно выдохнул, быстрее бы он меня обогнал. Загорелся зеленый сигнал светофора, ехать оставалось от силы минут двадцать. Мажорик дал газу, и вклинился в ряд прямо передо мной. Я ехал за ним, казалось, что пробка рассосалась, и я набирал скорость, как вдруг этой олень очень резко дал по тормозам. Не знаю, что там было спереди, но сразу ощутил, что было сзади — мне в задницу, въехала камри. Да не, вы серьезно? Ну что сегодня за день такой! Включаю аварийку и иду смотреть тяжесть повреждений. Надеюсь за рулем камри кто-то адекватный. Подхожу, смотрю бампер — помят. Левый поворотник разбит. Зашибись. Бросаю взгляд на водителя, который не успел среагировать. Блондинка лет тридцати, с айфоном в руках, ну, все понятно, классика блять, выходить из машины не спешит, ну че делать, у меня время, понимаю, что опоздаю еще сильнее, нужно вызывать ГАИ и оформляться. Ох, мой напарник будет в восторге. Подхожу к водительской двери, и стучу в окно, что бы открыла.

— Привет, ну что, ждем ГАИ? Затормозить не успела?

— Да, я... в педалях запуталась. — Недоуменно-разгневанно смотрю, на нее, запуталась? В автомате? В двух, сука педалях?! — Сейчас у меня муж подъедет, и все решит!

Тяжело вздыхаю и отхожу, продолжать диалог с этой ципалеттой смысла никакого... Иду ставить треугольник за ее машину, ждать от девки действий, просто бесполезно. Ладно. Надо позвонить Олегу, что бы предупредить об аварии. Я работал в конторе по мытью окон в высотках, деньги хоть и не особо большие, но на жизнь хватает, сегодня был третий день работы с двадцатипятиэтажкой, по плану, мы должны были закончить к четырем часам вечера. Но, похоже, что задержимся, надеюсь, что заказчик не влепит нам санкции — за опоздание.

Разобрались со всем только к двенадцати, муж у девки, оказался на удивление нормальным, спокойно с ним все обсудили, обстоятельный мужик моего возраста, обошлось без скандала, что приятно, на мой вопрос, как его жена смогла запутаться в двух педалях, он обреченно

махнул рукой — мол, лучше не спрашивай.

Разобравшись с аварией, я заехал во двор жилого комплекса, Олег ждал меня внизу, вместе с большей частью снаряги. Припарковался, водрузил на себя свою часть, веревки, карабины и прочий скарб. И выдвинулся к ждавшему меня у четвертого подъезда — Олегу.

— Мда-а, подводишь Леха. — Напарник стоял уже одетый для работы, и тоже был слегка на взводе.

— Форс мажор! — Протянул я ему руку. — Ты с представителем ТСЖ уже состыковался?

— Нет, пошли все подготавливать, чтобы не терять времени, она должна приехать через час. Баба бой, все яйца мне выкрутит, они же там объявления вывесили, что мы закончим во столько-то, кто хочет что бы в их окна заглядывал кто попало. — По нашему негласному правилу все организационные вопросы брал на себя Олег. Работать на объектах выше шестнадцати этажей в одиночку, в нашей конторе было нельзя, и Олег просто так прождал меня все это время.

Мы поднялись на крышу, разложились, стали крепить страховочные тросы и прочее снаряжение. Работенка была не из легких, но мне нравилась, высоты я не боялся, да и узлы умел вязать отлично, очень полезный навык, когда ты не офисный планктон. Я обожал сплавы и вообще активный образ жизни, после армии устроился через брата в эту контору и в целом, обеспечивал себя сам, постоянной подруги в данный момент у меня не было, так, на пару раз связи. Квартиру мне оставил отец, который после смерти матери уехал жить в деревню. Так что, вечера я проводил дома один, или с друзьями, чинил машину в гараже, и в целом был доволен жизнью.

— Ты начни, я пока подстрахую, если представительница ТСЖ приедет, я отойду буквально ненадолго.

— Давай, схема окон у тебя? Мобильник рядом? Страхову проверил?

— Схему держи, телефон на месте. — Олег ушел посмотреть качество узлов и страховочных веревок, а также крана, который удерживал меня на расстоянии от окон, обошел меня, посмотрел, подергал за стропы, за кресло, там мы называли специальную доску, на которой сидели. Я уже тоже проверил все, что было необходимо, оставался спуск. — Ну, вроде все, давай, если что — звони.

Я подошел к краю, подергал «бабочку» которую связал сам, зацепил и скинул кресло за край, поставил ведро с водой, мочалку и так называемый сгон, начал медленно опускаться в пропасть. Внизу все было ужасно маленькое, вдалеке сияло солнце, виднелся лес и река, жилой комплекс находился на самой окраине города. Ряд был балконный, работал я быстро, зная, что мы ограничены во времени, елозил мочалкой грязные окна и смывал пену.

Спустился всего на пять этажей, как мне позвонил Олег, похоже, что ему надо было идти утрясать вопросы с ТСЖ.

— Да?

— Леха, я отошел, ты пока один, приду, сразу буду спускаться.

— Давай. — Я скинул звонок и начал спускаться ниже, на девятнадцатый этаж.

Ух, кто-то из хозяев не закрыл окно, ногой я нащупал пустоту. Странно, вроде бы мы работали еще по времени, и объявление было развешено в подъездах, интересно, что шторы в этой квартире были закрыты из комнаты, а балконная дверь открыта, видимо было жарко и таким образом люди оставили квартиру проветриваться. И когда я оказался на уровне балкона, то услышал какой-то странный шум, бормотание или что-то в этом духе. Позвал

хозяев, но никто не откликнулся, да и слова мои унес беспокойный ветер. Ладно, домыл окна по бокам, и хотел было спускаться ниже, как услышал мычание. Показалось? Я заглядывал в глубину комнаты и ничего не мог разглядеть, вот, снова! Точно мычание. Может быть, что-то случилось? Кричать с улицы, где был ветер, бессмысленно, звонить Олегу, чтобы тот сообщил той тетке? А если человек в беде? Или ложная тревога? А если нет.

Столько вопросов пронеслось у меня в голове, по идее, залазить в чужие квартиры, нам было строго запрещено, но вдруг человеку нужна была помощь. Я услышал очередное мычание, протяжное, захлебывающееся. Ну, пиздец. Я так не могу, нужно помочь человеку.

Поднявшись таким образом, что бы окно было на уровне моего пояса, я закинул ноги на раму, снял ведро, поставил на пол, и отстегнулся. Так, втянул снарягу, на всякий случай, что бы потом выбраться, если что, поставил кресло на пол балкона. В углу балкона стоял шкаф для вещей и столик с диваном, пепельница и какая-то разбросанная женская обувь. Пол на балконе был застелен ковралином.

Я осторожно сделал всего шаг в полумрак комнаты и обомлел. Такого я еще не видел. В дальней стороне стоял шкаф-купе, у стены сложенный диван-кровать, освобождающий место посередине комнаты. Столик с ноутбуком. И самое главное, охрененно странная запись, доносящаяся из блютуз колонки на полу и связанная девушка, которая около этой колонки лежала! Я остолбенел, да, именно так, остолбенел! Поначалу, я подумал, что квартирку обнесли, девку связали, хотел было ей помочь, но, отойдя от первого шока, я начал замечать детали. Связанная на полу девушка не выглядела страдающей, скорее наоборот, это она издавала те хрипы, которые я не мог распознать. Там, на улице, стоны показались мне мольбой о помощи, но сейчас, она явно стонала от... удовольствия? Какого хрена. Я жадно рассматривал ее все подробнее. Она коротко дергалась в попытках освободиться. Выгибала стройное тело вверх. Она была повернута ко мне спиной, и мой взгляд упал на ее оголенную промежность. Из ее попки торчал торец надувного анального плаги, а рядом валялась груша и шланг. А из содрогающейся киски вытекали тягучие капельки женского сока, которые уже успели собраться в небольшое мокрое пятно на постеленном под девушкой одеяле, одежда было не менее интересной. Латексные чулки с подвязкой, длинные перчатки до локтя, и латексная маска со шнуровкой, закрывающая всю ее голову наглухо, из-под нее торчали короткие рыжие волосы, до середины лопаток. Глаза были закрыты широкой накладкой из такого же латекса, который лишал ее зрения, а рот был заткнут каким-то кляпом, который крепился на заклепках. Руки и ноги были заведены за спину. Лодыжки и запястья обвивали стальные браслеты наручников. На ногах более крупная, на руках, покороче, но сейчас, цепочки которые соединяли браслеты, были хитро нанизаны на какой-то замочек с таймером и дужкой из стального тросика.

Я невольно почесал затылок, похоже, я бесцеремонно ворвался в самый разгар сессии по самосвязыванию, и моя помощь была излишней, я не был пуританином и знал про людей, которые ловят кайф, от таких вещей, но сам, видел такое впервые. Из-под маски девушки вытекали слюни, стекая на одеяло так же как ее соки. Ручки сжимались и разжимались в кулачки. Судя по ее сладким стонам, ей было просто ахуительно. Да еще и как, она не замолкала. Дальше я обратил внимание на блютуз колонку, а вернее на то, какую запись она издавала, колонка стояла прямо перед ее головой, и звучала очень даже громко, неудивительно, что она меня не слышала.

Послушав ее пару секунд и осознав, что она слушает, я на мгновение потерялся. Глубокие

медитативные, гипнотические звуки пересекались, с не менее гипнотическим, женским голосом. «Если ты смогла возбуждаться, прослушивая эту запись, то ты просто грязная шлюшка, которая хочет что бы ее отымели, не так ли девочка? Девочка, представь, что ты стоишь на коленях перед мужчиной и видишь выпирающий из его штанов член? Ты хочешь взять его? Хочешь, девочка? Это заклятие не влияет на обычных хороших девочек, но ведь ты не такая верно? Ни одна из обычных хороших девочек не смогла бы возбуждаться прослушивая эту запись.

Но ты не такая. Если ты ощутила хоть малейшее возбуждение при прослушивании этой записи, то ты просто шлюшка хуесоска созданная сосать мужские члены и подставлять свои дырки, верно девочка? Ни одна порядочная девушка не стала бы слушать эту запись до этого момента, а если ты смогла дослушать, девочка, значит, ты хочешь быть оттраханной. Девочка. Представь, крепкий мужской член в твоём ротике, как тебя заставляют его отсасывать, не спрашивая твоего мнения. которая вещала, как девушке нравится делать минет, и почему там так часто повторялось слово «девочка»? Бросив взгляд на красавицу, я увидел, как она делает сосательные движения в такт записи. Я сглотнул. Слишком сексуально это все выглядело. Что по телефону, обычные приложухи на рабочем столе, инстаграм, вконтакте, телеграм и прочие. Я зашел в журнал вызовов и посмотрел, кому она набирала. Мама, Мама, Виктор цветы, Брат, Лиза не брать трубку. Ничего примечательного. Подумав мгновение, я решил переписать себе номер телефона. Я знал, что есть всякие коды, что бы узнать какой именно номер. Но я решил сделать все по старинке, взял свой телефон, поставил на без звука и отправил СМС. Затем потер все, на телефоне хозяйки, осторожно что бы не прервать запись. Так, а что у нее в компе? Может смогу посмотреть в социальных сетях ее личико. С компьютера смотреть удобнее, на большом мониторе я заметил заклеенный стикером глазок веб камеры. Улыбнувшись, покачал головой. Боится слежки что ли. Так, зашел в историю браузера. Ну и мразь же я. Порнохаб, вконтакте, какие-то тематические форумы. Что интересно сидела в интернете она через ТОР браузер, и, похоже, что лазала в даркнете. Что по фотографиям в сетях, зашел во вконтакте, какие то дурацкие аниме аватарки, 44 друга, в альбомах пусто. Странно. А группы, ха, все скрытые, и по большей части посвященные порнографии и темам BDSM, похоже, сейчас она сидела с фейка. Пролистал дальше, чивооо, она состояла в группе Феминистки России?! Я чуть не заржал, так вот какой контингент борется за равноправие полов, ну ладно, может и не борется, просто посмотреть заходила. Всегда подозревал, что феминисткам просто не хватает качественного траха. На всякий случай сфотографировал ее страничку. Когда я передвигался по комнате, то придерживал звенящие на мне карабины, чтобы не привлекать внимания. Свернул браузер, увидел папку «Фотографии» на рабочем столе, какие-то текстовые документы «Диплом», «Курсовой История возникновения экономики». Студентка что ли? Время поджимало, зашел в папку с фотографиями и открыл какую-то фотосессию. Девушка сидела в ванной с кафелем и была одета, в латексное боди, и такие же чулки. Волосы, вот на что я обрати внимание. Они были рыжие, резко посмотрел, на выбивающиеся из под латексной маски, локоны девушки. Это точно была она, цвет волос совпадал. Красотка. Дерзкий взгляд. Пушистые реснички пальчик, элегантно упершийся в щечку, вздернутый носик, пухлые губки. Да, она была стопроцентно в моем вкусе.

Завибрировал телефон. Звонил Олег. Я тут же сбросил. Девушка на секунду замерла,

повращала головой и продолжила бороться в сладких муках, постанывая и делая сосательные движения. Пора было сваливать. Я на цыпочках отошел к балконной двери, окинул взглядом напоследок комнату и бьющуюся в конвульсиях девушку, оставалось семь минут до освобождения. Всю необходимую информацию я собрал, и с сожалением цокнул, блять ну до чего горячая девка. Развязать бы и оттрахать. Но кто знает, как она отреагирует, а если завизжит? Проблем не оберешься. Я принял решение, зайти из далека, номер телефона и страничку в ВК я выяснил. Упускать возможность завязать знакомство поближе я категорически отказывался.

Быстро зацепившись веревками за карабины, я вылез в окно, напоследок проверив, что не оставил следов. Забрал ведро и начал подъем. Нужно было под любым предлогом свернуть работы на часик-другой, а если удастся, то насовсем, чтобы, когда она освободится, то не увидела свисающие веревки. И ничего не заподозрила.

Поднялся я максимально быстро, весь взмок, руки налились тяжестью. Спорт не был для меня пустым звуком, но такое расстояние далось бы тяжело любому рабочему. Поднявшись, я начал экстренно сматывать веревки, Олега не было. Закончив, я позвонил Олегу и спросил его, что там да как?

— Эта мигера мне весь мозг вынесла, говорит, какого черта мы начали работать на три часа позже и все в этом духе. До сих пор стою там, она вызвала кого-то из своих миньенов.

— Шли ее к черту.

— В каком смысле?

— В прямом! Сматываем удочки. Приедем завтра, скажи, что у нас проблемы со снаряжением. Соври что-нибудь.

— Ты че Леха, а деньги? А заказ?!

— Скажи, что сделаем скидку двадцать процентов. Я поговорю с Семеном.

— Да срать она хотела на скидку, это же не ее деньги, Леха! Ничего не понимаю, что-тостряслось? Ты какой-то взвинченный.

— Ничего не случилось, все хорошо. Просто сделай, как я прошу, я столько раз выручал тебя, Олег. Сделай, а? — Олег пыхтел в трубку, не зная, что ответить, но в итоге сдался.

— С тебя пузырь.

— Два! Все давай, я снарягу собираю.

Мой член рвался из штанов от увиденного, я реально был взвинченный, возбуждение прокатывалось волнами, на сегодняшний вечер, мне нужно полное спокойствие. Я планировал выйти на контакт, и проверить, всегда ли эта девушка такая извращенка, или только на время своих сессий по самосвязыванию.

Я приехал домой, и что бы успокоиться сделал уборку, несколько подходов отжиманий, нашел древнюю как говно мамонта симку, но на удивление работающую, я оформлял ее еще на мать. Глубоко выдохнул и написал СМС на номер телефона, который смог выяснить. «Как прошла твоя сессия по самосвязыванию?». Отбросил телефон в сторону. Потянулись минуты томительного ожидания. Время 18:47. Прошло минут пятнадцать и я дождался ответа. «Кто это? Какую сессию? Чего ты хочешь?» Я судорожно набрал ответное сообщение. «Я тот, кто готов сделать с тобой все, о чем говорилось в аудиозаписи, которую ты с таким наслаждением слушала». Я отложил телефон в сторону, и в этот раз ждал дольше, сел за компьютер, принялся искать ее страничку в вк, а телефон оставил на прикроватном столике. Она должна

была ответить. Должна.

Прозвучала вибрация от пришедшего СМС. Свет экрана телефона озарил мое улыбающееся лицо. Сейчас я был сказочно благодарен той блондинистой дуре, из-за которой попал в аварию и так удачно «опоздал».